Zatgcznik nr 1
do Uchwaty Nr
Rady Powiatu w Parczewie
zdnia v
Herb Powiatu Parczewskiego

)

PANTONE Vacat PANTONE 803 2X PANTONE Black 6 C
CMYKO0,0,0,0 CMYK 100, 15,0,0 ESVAGQUNOUNORNIV0
RGB 255, 255, 255 RGB 255, 213, 0 RGBO,0,0




Zatacznik nr 2

do Uchwaty Nr

Rady Powiatu w Parczewie
zdnia v

Flaga Powiatu Parczewskiego

PANTONE Vacat PANTONE 803 2X EZa\NREOI\|=N=]F:T g X
CMYKO0,0,0,0 CMYK 100, 15, 0, 0 Eo1¥ A4 QO RORNI0]
RGB 255, 255, 255 |RGB 255, 213, 0 RGBO0,0,0




Zatacznik nr 3
do Uchwaty Nr
Rady Powiatu w Parczewie
zdnia .ccveienee
Flaga stolikowa Powiatu Parczewskiego

PANTONE Vacat PANTONE 803 2X EZANREOI\|=N=]F:Td g X
CMYKDO(,0,0,0 CMYK 100, 15, 0, 0 Eed\V/ A4 QR RORNTIY
RGB 255, 255, 255 |RGB 255, 213, 0 RGBO,0,0




Zatacznik nr 4

do Uchwaty Nr

Rady Powiatu w Parczewie

zdnia v
Sztandar Powiatu Parczewskiego - strona prawa
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Ni¢ srebrna, jasna Ni¢ srebrna, ciemna | Ni¢ zlota
(orzel) (orzet)

PANTONE Vacat PANTONE 803 2X
CMYKO(,0,0,0 CMYK 100, 15,0, 0
RGB 255, 255,255 |RGB 255, 213, 0
(szarfa) (szarfa)




Zalacznik nr 4

do Uchwatly Nr

Rady Powiatu w Parczewie
zdnia ...l

Sztandar Powiatu Parczewskiego - strona lewa
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Ni¢ srebrna, jasna
(godta herbu)

Ni¢ ztota PANTONE 0131 C PANTONE Black 6 C
(godta herbu oraz wie- | CMYK 0,0,20,0 CMYKO, 0, 0, 100
niec z gatazek) RGB 255, 255, 204 RGBO0,0,0

PANTONE Vacat
CMYKO0,0,0,0
RGB 255, 255, 255
(szarfa)

PANTONE 803 2X
CMYK 100, 15,0, 0
RGB 255, 213, 0
(szarfa)




Zatgcznik nr 5

do Uchwaty Nr

Rady Powiatu w Parczewie
zdnia v

Pieczeé Powiat Parczewski




Zatacznik nr 6

do Uchwaty Nr

Rady Powiatu w Parczew

zdnia e
Lancuch Starosty Parczewskiego

Metal w barwie
srebrzystej

Metal w barwie
zlocistej




Zatgcznik nr 7

do Uchwaty Nr

Rady Powiatu w Parczew
zdnia e,

Lancuch Przewodniczacego Rady Powiatu w Parczewie
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